—1—

e AT ORE RS R T oREE F R E By 00006
TSS /B Bk 3 ER W HC004

Grooved Coupler of Plastic Pipes for Sewerage

I~ "
ARIEE R TTORE Y SR g2 @ RA0.64 MPad b2 g R REL GE
WE (1T A HDPEE )~ 0.62 MPa$ st 2 A fs-7 = F-Fe G gy
(T @A ABSE)IZ B md FR& e L% (T @4 PVC g™ 2 B
T ARE o
By ARRERE RFE 4 (S { PRy ol E 2 k@ Tk -

2~ e
RBHRTS FT AL AR HOREIZ A 23 B s e RILT o E
SRR AR S R PEERERE S T S EEF TN F
FAREAGERG PRI ERATL RERFALEFLZIERY HE6 7
FRC R T R e B
Bl REBEEFEST LR
Y 1kt
(£6F)
o~ # p . . RN " L, g 3T P
' AL GE A S T Lk iF b & BroE
£ 1 p =+ B e BT R g 99 & 04 7 12 p

trim g (0 & 00 0 MBS AL g R (B gl




CPEEEE T ST

A5

b
b W

%1  HDPE# & 4% 2=r itz ¢ & ¥
VAL | B D W b t
2" {50} 63 63 (+ 0.6 -0) 15 +£0.2 8+0.5 1.5+ 0.2
3”7 {80} 90 90 (+ 0.9--0) 15 +£0.2 8+0.5 2.0+£0.2
47 {100} 110 110¢+ 1.0 -0) 15 +£0.2 8+0.5 2.5 £0.2
6” {150} 160 160(+ 1.5 -0) 15+0.2 8§ £0.5 3.0 £ 0.2
8” {200} 200 200(+ 1.8 -0) 20 £ 0.2 13 +£0.5 3.0 £ 0.2

35 HDPER 2 & o 44 & ik ONS 2456 T p Sk ¥ Re FEBF L L RAIHL S Brix
NS 2458 81 %2 - g B HAKC HERH | L RIPHL > FEERTE @ 7 B4
0.64 WPa %zt o

%2 ABS ¢ ev g Fapr b2 ¢ & i tmm
VAR | B D W b t
27 {50} 63 63 + 0.30 15 +0.2 8+0.5 1.5 +0.2
3”7 {80} 90 90 + 0.4 15+ 0.2 8§ +0.5 2.0+0.2
4" {100} 110 110 + 0.44 15+ 0.2 8§ +0.5 2.5+0.2
67 {150} 160 160 + 0. 56 15+ 0.2 8§ +0.5 3.0+0.2
8” {200} 200 200 + 1.0 20 £ 0.2 13 £0.5 3.0+0.2

W

DABS ¥ 2 ik ONS 13474 T (- ® 1% 2 — 5% 54 -7 = %-% ¢ % (ABS)
POE R ORI L RIPEL 0 PR TEY @ ¥ B4 (.62 MPa ¥t o

e

EEESNENIE AMEEAE AL R R T




%3 PWCg et g Fasgr b2 < & H = tmm
YRR | B D W b ¢
2”7 {50} 50 60 + 0.5 15 + 0.2 8 +0.5 1.5 +0.2
3”7 {80} 80 89 + 0.5 15 + 0.2 8 +0.5 2.0+0.2
4" {100} 100 114 £ 0.6 15+ 0.2 8§ +0.5 2.5 0.2
6" {150} 150 165 £ 1.0 20 £ 0.2 13 £ 0.5 3.0+0.2
8" {200} 200 216 + 1.3 20 £ 0.2 13 £ 0.5 3.0+0.2

s PVCH 2 & kONS 1298 TRE ¢ UMM TE | 2 RAPPL 0 FAELATE Y BaE o

B3 BRI E R A%

S
~N

24 MPEF2 BSF*RRRFEEL A deim

v |wmee| 0| DL E | F | LK | ®H | R || @
" (50} 63 60 | 64 | 79 [ 113 | 45 | 31 | 131 | 10
" (80} 90 8 | 91 | 105 | 140 | 45 | 31 | 160 | 10

M8 x 35

2
3 M8 x 40

>
—_
—
(]
(=]
—
—_
D
o

154 | 161 | 176 | 216 | 45 31 235 | 10 M8 x 45

4
4
4”7 {100} 110 105 | 111 | 126 | 162 | 45 31 182 | 10 4 M8 x 45
4
4

o]
—_—
)
=1
=]
-
DO
o
IS
p—
©
=~
DO
=
w
[\
p—
oo

266 | 65 41 286 | 10 M8 x 50

trimE o (00 & 00 0 MBS AL G R (B gl




%5 PCE*REBEFE R ¢ A Eiem
v |wggel o | 0 | B P L K| B | R || @
2" (50} 50 57 | 61 | 75 [ 101 | 45 | 31 | 121 | 10 | 4 |M8 x 35
3" (80} 80 85 | 90 | 104 | 134 | 45 | 31 [ 154 | 10 | 4 |M8 x 40
4" (100} | 100 | 109 | 115 | 129 | 158 | 45 | 31 [ 178 | 10 | 4 |M8 x 45
6" {150} | 150 | 159 | 166 | 180 | 212 | 45 | 31 [ 232 | 10 | 4 |M8 x 45
8" (200} | 200 | 210 | 217|231 | 279 | 65 | 41 | 299 | 10 | 4 [M8 x50

4~ it
41 BIRBTF [ GHE T 2 G- F e G RUBS) R A 2 A B e @
der e B2 pLy VR Pk CRAR] D ¥R R DI R EMA @ﬁp\ s LR A A
2o R BB R A R REE o M E A2 o e R 4
A g o
4.2 #F* BB . REER R A A BEH TS ACNS3550 "1 Er H
WHH | 2 BIIAFHI08 & b %01t S F -
4.3 Bt A 400 P ECONS8499 (A4 2 Mdmdmir 4w 5 2t ) 2 A
A AR F R R

g
AR RS 2 Y 0 A G R BN AME A @G B if
9.3 Maii: RTACEOE PToT o

6  ABSAR F R Ff 4 i

BRI P R
it KR 0.1 MPa {1 kgf/cm’} /& 1 | P£7 kN
£ AL S 2,000 N {200 kgf} 22
AR 1.0 %™
10%4 - 4 7% 7% &% 240,05 mg/cm’r )
i3 % kg VT ik 8% 240,05 mg/em’ it p
Th= & Fash FE% 2010 mg/cm’s2 p
40%% § 4B R FE % 240,05 mg/em’ st p
IO/Oj%ﬁ’x ?ﬁ'ﬂ%;u 4 +0. 40 IIlg/CmZ'Y i

LR RZHEPRPRAFTFRIAERRET LT R -

ERE RN EN AMEEAG A G R Tl




6~ #&=> 2
6.1 57 H#H
RAETRETEPRY R LRERERZ* o P RBHRAT ZRT 0 Rk L
RN (232)TCTHH BT I D40 pF oo
27 BBFZEFRET
TP s BERR WRE | B%EE
LAk S TR G B & - -
| > L‘ 5
stkms | epn | FHUBEES 3 -
A A R Rk T2 910 2 RLiaE
ik Rk 5k £E910 % EERE |y ang
2 B
PR R BAERE | FHUBRREGRS 1 & -
6.2 @z Ak
TG FEAEIL P AR G o
6.3 * R
ST FAAE % & &CNS 4175 (#5%+ = ) Rl -
6.4 A& FEH
#-100mL H Heie i 2 » 900°C B B p P Ao FEL ) EEB A 0 0 B 2
ol - R %rw%ﬁ?ﬂﬂ)—ﬂﬁ&FﬁxﬁﬁJH@K”H%Pﬁ
%Fﬁ-%ﬁ ;F'rﬂ (B) CEa %4 Fé"ﬁ Hi]% i%"q’§i0§z‘£&4“§iafﬂlb & F
BREFFEI0CLBER, HE B3P RUEBDHE %$W’%i
.-r.ar.ffﬂff— rF’r& F‘(C)
C-4
k(%) =—— x 100
B— A4
6.5 &%%%

EEALE R B A B0E2C 2R B BB KPR D fid
#“/iz\m ki RHEEFE BT NE > BH T 0 .

) -W
TE® (ng/em’ ) _W=We x 100
FF oW mrEFgwL TR {ng)
Wi: #rzdsza e (ng)
A: @ daf (em?)
EEESNENIE MERE LGP L G g




6.6 mf-kARE%
SRR RGIE E R BEERGOBE LY > w2 A21E450mm 5 L e
FERE S PR3 P AREE > B2 B I F NI N R R ARG RV R
Bfg#-t et RT(, IMPa TR BRRREEF 2K A 3
RETRBE S BALER -

6.8 FRmPFE%K
WM R2E IR FEERG2BE S 0 w7 AZHEA50m 5 0 e
PEAEHS O PR R R ET 0 M2 H 3R R B #a H o F TRk L
Ao B HREEE A 2R 22,000 N BLBREEG EWRE o nEREFL L

£t

Ty HF c AR 2 P RBUERIAFE CBEF L g i AT > W
EixE o 4o

PR RS R EAHT LR
@i D110 HDPEP-ABS (22%k=-3F)

ELIC L

CNS 1298 RECGERA T

CNS 2456 fodkok® Bo gy

CNS 2458 CEIER - FRARC FEBE

CNS 3550 1% Hopdap

CNS 4175 e A

CNS 8499 7 ¥ RNy

CNS 13474 §2 5 - e {07 2 - F o fUBE % 2 Rsffe

griziE 00 # 00" AMEEEE A E R @ e




